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Pemure ypaBHeHme 2x° + 19x + 9 =
= 0. Ecim ypaBHeHHe umeer GoJiee of-
HOI'O KOpH#A, B OTBETEe 3aONHIIUATE 00JIb-

U U3 KOPHEMH.

Pemure ypaBHeHme 2x° + Tx + 6 =

= 0. Ecam ypaBHeHHe wumeetr 060Jiee
OAHOI'0 KOpHs, B OTBETE€ 3alUIIUTe
MEHBIIUHA K3 KOPHEeMH.

Pemmure ypasHenue (x + 8)° = 32x.

Pemute ypaBHeHMe 3x° — 8x — 8 =
= (0. Ecam ypaBHeHHe wumeeTr 0OoJee
OAHOrO KOpHS, B OTBeTe 3alUIIUTe

fonpIINIA U3 KOPHEMH.

PemuTe ypaBHEeHHe %xz = 11%. Econ

ypaBHeHUe uMeeT 0ojiee OAHOTO KOpPHSA, B
OTBEeTe 3alUIIUTe MEHbIIUN U3 KOPHEeMH.

Tx + 36 Ec_

Pemurte aBHEHHUe X = ————,
yp x+ 7

JU ypaBHeHUe umeer 0OoJsiee OXHOIO
KOpHS, B OTBeTe 3alUIIuTe OONBITUM

U3 KOpHEeH.

9
Pemure aBHeHUe ——— = 1. Ecian
yp x2 - 16

ypaBHeHHEe umeer 0ojiee OAHOIrO KOp-
HA, B OTBETE 3aNHUIINUTE MEHBLIIUMN U3
KOpHEeHu.
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PemnTe ypaBHeHHE kg S

L. .
PemuTe ypaBHeHHE T 0,02.



